Bolme Islemi

Matematik Kazanim Testi

1) Asagidaki bolme islemlerinden hangisi
yanhstir?
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Yukaridaki bolme islemlerinin kalanlari
toplami kactir?

A) 7 B) 8 C) 9
3)
A=42+7
B=36<+4
C=72+9

Yukaridaki islemlere gbre segenekteki hangi
siralama dogrudur?

A)A>B=>C

BYB>C>A

C)B>A=>C

4) Bir bdlme isleminde bdlen 7 bdliinen 80 ise
kalan kag olur?

A) 1 B) 2 C)3
5) Yandaki bdlme islemi Bolinen!| 5
tamamlandiginda kalan
. - BoOlim
sayl hangisi olamaz?
Kalan
A) 2
B) 4
C) 6
6) 2313
_21)7
02
Yukaridaki bélme islemine gore tablo
hangisinde dogru verilmistir?
Bolinen | Bdlen | Bolum | Kalan
A) 23 3 7 2
B) 2 23 7 3
) 23 7 3 2

7)% + 4 = 18 olduguna gore. “Y” ile gdsterilen
yere sayinin 2 kati kacgtir?
A) 165

B) 153 C) 144
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8) Yandaki islem kalanl
bir bdlme islemidir.
Buna gore bolinen
en fazla kag olabilir?

A) 52 B) 53

Yukarida Arda ve Merve'nin bulundugu
bélimler farki kactir?

A) 3 B) 4 C)5

10) Yandaki bélme islemine
gore bdllinen sayi
agidakilerden hangisidir?

A) 64
B) 65
C) 66

11) Hangisi kalanli bdlme iglemidir?

A)72'i B) 83'l C)91'l

12) Asagidaki bélme islemlerinden hangisinin
sonucu farkhdir?

A) 72 + 8
B) 63+ 9
C)27+3
13) 54 +6 © °6
48~ 8 °® °9
R0 =4 o °Q

Yukaridaki bélme islemleri sonugclari ile
eslestirince hangisi olusur?

A) :X: B) :.gg C) :>€:

14) 16 x 3 = 48
48 + 2 = 50

Yukarida verilen islemler hangi bélme iglemi-
nin dogrulugunun kontroli igin yapilmistir?

A)so'i B) so'i C)50}i

15) Yandaki bdlme isleminde
bélen kagtir?

A) 10
B) 9
C) 8
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CEVAP ANAHTARI

1) C 11) B
2) A 12) B
3)B 13) A
4) C 14) C
5) C 15) A
6) A 16)
7)C 17)
8) B 18)
9) B 19)

10) A 20)



